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UVOD 

 
 
Novac se kao sredstvo razmjene u ljudskoj povjesti prvo pojavio u obliku robe.  Veliko je mnoštvo 
artikala u različitim vremenima služilo  kao novac: stoka, maslinovo ulje, pivo ili vino, bakar, željezo, 
zlato, srebro, prstenje, dijamanti, I cigarete. Svaka između predhodno navedenih stvari ima prednosti I 
nedostatke. 
 
 
RAVNOTEŽA NA TRŽIŠTU NOVCA 
 
Nakon što smo odgovorili na pitanja odakle novac dolazi I zašto javnost traži novac, uključujući I 
faktore  koji određuju ovu tražnju, da bismo zaokružili ovo poglavlje, neophodno je da utvrdimo šta 
određuje ravnotežu na tržištu novca, kao I uticaj promjene ponude novca I nominalnog nacionalnog 
dohotka na ravnotežu. Za ovu namjenu ćemo se ponovno koristiti podacima iz tabele 9.2. I to kolone 7., 
uz pretpostavku da centralna banka ponudu novca, bez obzira na kamatnu stopu, nastoji  održati 
konstantnom. Uz ponudu novca (Pn) 1.800 KM I nominalni  
 
 
Ravnoteža na tržištu novca –slika 9.2. 
 
 
 

 
 
 
nacionalni dohodak 7.200 KM. nominalna kamatna stopa od 8% predstavlja uslove ravnoteže na tržištu 
novca (R), odnosno jednakosti ponude I tražnje novca (Tn). Za kamatnu stopu veću od ravnoteže 
imaćemo višak ponude (kretanje duž funkcije tražnje lijevo od tačke R), a za kamatnu stopu manju od 
ravnotežne, imaćemo višak tražnje novca (kretanje duž funkcije tražnje desno od tačke R.). Odstupanje  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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